
Projeto de Decreto Legislativo
 
 
 

“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO TREMEMBEENSE A SENHORA EDITH
ROCHA SANTANA”

 
 
 
 

  
          Artigo 1º – Fica concedido o TÍTULO DE CIDADÃO TREMEMBEENSE
EDITH ROCHA SANTANA. 
  
          Artigo 2º – O Título a que se refere ao artigo anterior será entregue em Sessão
Solene a ser designada pelo Presidente da Câmara. 
  
          Artigo 3º – As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo
correrão à conta de dotações próprias, constantes do orçamento financeira vigente,
suplementadas se necessário. 
  
          Artigo 4º – Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. 
  
  
  

Câmara Municipal da Estancia Turistica de Tremembé, 24 de Setembro de 2025. 
CESAR AUGUSTO MARQUES 

VEREADOR 
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JUSTIFICATIVA 

Hoje, nos reunimos para prestar uma justa e merecida homenagem a
Senhora Edith Rocha Santana, concedendo-lhe o título de Cidadã Tremembeense. Este
título é um reconhecimento público pelos relevantes serviços prestados à nossa
comunidade, destacando-se pelo seu compromisso, dedicação e amor por nossa cidade. 

Edith Rocha Santana nasceu em Mairinque – SP, no dia 25 de Maio de
1932. Casou-se com Antônio Santana, onde teve 3 filhos, José Geraldo Santana, José
Sidney Santana e José Edson Santana. Edith dedicou grande parte de sua vida
profissional como Enfermeira, se formando em 1950 e trabalhando no Hospital na
Fundação de Assistência a infância de Santo André. Trabalhou também no Hospital
SANTA ISABEL hoje chamado de Hospital Regional. 

Após sua aposentadoria, decidiu fazer sua segunda faculdade, a de
Direito e se formando em 1992. Foi Presidente da União dos Aposentados e
Pensionistas de Tremembé. Desde a sua chegada em Tremembé reside no bairro da Flor
do Vale, a mais de 40 anos. 

Dona Edith prestou serviços de grandes relevâncias na cidade, sempre
visando o bem-estar dos munícipes, principalmente da região onde reside. 

No mandato da Sra Maria Geralda enquanto presidente desta casa foi
uma espécie de assessora particular, sempre apoiando com ideias para melhorar a vida
do Tremembeense. 

Portanto, é com grande honra e satisfação que, em nome da Câmara
Municipal de Tremembé, concedemos a Senhora Edith Rocha Santana o título de
Cidadã de Tremembé. Que esta homenagem simbolize nosso profundo agradecimento e
reconhecimento por tudo o que ela fez e continua a fazer por nossa cidade. 

Hoje com 93 anos de idade e uma saúde invejável, passa seus dias se
informando das notícias nacionais, estaduais e municipais, sempre com suas críticas
pertinentes, passando seus conhecimentos e experiência de vida 

Diante do relevante trabalho prestado na cidade de Tremembé, solicito
o apoio dos Nobres Pares desta Casa Legislativa para aprovação do presente Projeto de
Decreto Legislativo. 
 
 
 

Câmara Municipal da Estancia Turistica de Tremembé, 24 de setembro de 2025.
 

Cesar Augusto Marques 
Vereador 
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Gabinete do Vereador Cesar Marques 
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